

IV ERRATUM :

Dans l'article de J. Denbow, A. Manima et N. Sanviti.

in Nsi, 3, pp. 37-42.

au lieu de p. 37, dernière ligne :

"Inc. from charcoal and ceramics collected in a bulldozer trench nearby (2270...)"

lire :

"Inc. from charcoal and ceramics collected in a bulldozer trench nearby (2270 +/- 400 BP, UGa 5688 and 2525 +/- 85 BP, UGa 5720. Pieces of micaschist, including one grindstone fragment, attest to the existence of exchange"...